Ketrzyn, dnia 16.11.2015r.
Szpital Powiatowy w Ketrzynie
ul. Marii Curie Sklodowskiej 2
11-400 Ketrzyn

Do wszystkich Wykonawcow
postepowania nr 17/PN/2015

Nasz znak: 17/PN/2015
dotyczy: postepowanie o udzielenie zaméwienia publicznego nr 17/PN/2015 w trybie przetargu nieograniczonego pt:
»DOSTAWA PRODUKTOW FARMACEUTYCZNYCH do Szpitala Powiatowego w Ketrzynie”.

Wyjasnienia nr 4 do SIWZ
W nawigzaniu do prowadzonego przez Zamawiajacego: Szpital Powiatowy w Ketrzynie postepowania o
udzielenie zamowienia publicznego realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pt: ,,DOSTAWA
PRODUKTOW FARMACEUTYCZNYCH do Szpitala Powiatowego w Ketrzynie”, znak postepowania
17/PN/2015, Zamawiajacy w trybie art. 38 ust. | ustawy PZP udziela wyjasnien do SIWZ o nastepujacej tresci:

Pytanie/Wniosek 1:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 13 poz. 1-2 dopusci system, ktory charakteryzuje si¢ réwnowaznymi lub
przewyzszajacymi parametrami:

— Rodzaj probki krwi do badania: kapilarna, zylna, tetnicza, noworodkowa

—  Zakres hematokrytu min. 10-65%

—  Czas pomiaru 5 sekund

—  Zakres pomiarowy 10-600 mg/dl

- Wielkos$¢ probki krwi nie wieksza niz 0,6 ul

—  Brak koniecznosci kodowania i funkcji wyrzutu paska testowego

— Automatyczna detekcja zbyt malej ilosci krwi wprowadzonej do paska

—  Doktadnos¢ i pomiar zgodne z wytycznymi PTD na 2013

—  Wielko$¢ opakowania testow paskowych 50 szt

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy w pakiecie Nr 13 poz. | dopusci system charakteryzujacy sie zawartymi w pytaniu wiasciwosciami, nie
dopusci oferty charakteryzujacej sie zawartymi w pytaniu wlasciwosciami w pakiecie Nr 13 poz. 2.

Pytanie/Wniosek 2:

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 13 poz. 1-2 bedzie wymagal, aby test paskowy po pierwszym otwarciu fiolki posiadal
przydatnos¢ do uzycia do daty waznosci podanej na opakowaniu?

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy w pakiecie Nr 13 poz. 1-2 nie stawia wymagan zawartych w pytaniu .

Pytanie/Wniosek 3:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby dostawy standardowe w przypadku Pakietu nr 13 realizowane byly w terminie 2
dni roboczych oraz aby dostawy w trybie ,.cito” nie dotyczyly pakietu nr 13, poniewaz paski do glukometrow nie sa
produktem ratujacym zycie?

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy wymaga terminu dostawy zgodnie z SIWZ.,

Pytanie/Wniosek 4:

Pakiet nr 5: Czy Zamawiajacy zgodzi sie na wydzielenie pozycji nr 1 i 2 pakietu nr 5 i utworzenie oddzielnego
pakietu?

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie poz. 1 i 2 z pakietu Nr 5.

Pytanie/Wniosek 5:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy dopuszcza i wymaga zlozenia oferty w postaci paskow testowych do glukometrow
charakteryzujacych sig¢ opisanymi ponizej parametrami:

a) Funkcja Auto-coding eliminujaca koniecznes¢ kodowania; b) Automatyczne wykrywanie zbyt malej ilosci krwi
wprowadzonej do paska wraz z wySwietleniem odpowiedniego komunikatu informujacego o niecatkowitym
wypelnieniu paska na wyswietlaczu glukometru; ¢) Enzym dehydrogenaza glukozy GDH-FAD dajacy poprawne
wyniki niezaleznie od stezenia tlenu; d) Kapilara samozasysajaca krew - wielko$¢ zasysanej probki krwi 0,5 ul; e) Czas
pomiaru od chwili wprowadzenia probki Ss; f) Dobrze oznaczone kontrastowym wskaznikiem miejsce zasysania krwi
w przedniej czesci paska nieco ponizej szczytowej, znajdujace sie poza obrebem glukometru, umozliwiajace pobieranie



krwi wlosniczkowej z opuszek palcow, a takze krwi zylnej i tetniczej; g) Paski wymagajace sporadycznej kontroli za
pomoca ptynow kontrolnych w 2 stezeniach (normalnym i wysokim); h) Mozliwo$¢ wykorzystania kazdego
opakowania paskow testowych w ciagu 8 miesigcy; i) zakres hematokrytu 20-60% i zakres wynikéw liczbowych
pomiaru 10-900mg/dl (obejmujacy w peni wymagany zakres 20-600mg/dl) przy doktadnosci wynikéw zgodnej z
wytyeznymi normy ISO15197:2013 i najnowszymi zaleceniami Polskiego Towarzystwa Diabetologicznego w petnym
zakresie;

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy w pakiecie Nr 13 poz. | dopusci system charakteryzujacy sie zawartymi w pytaniu wlasciwosciami, nie
dopusci oferty charakteryzujacej sie zawartymi w pytaniu wlasciwosciami w pakiecie Nr 13 poz. 2.

Pytanie/Wniosek 6:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania paskow testowych do glukometréw o parametrach pomiarowych
i zakresie zastosowan nie gorszych od opisanych powyzej?

Odpowiedz 6:

Zamawiajacy udziela odpowiedzi jak w odpowiedzi 5, Wyjasnienia Nr 4.

Pytanie/Wniosek 7:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania paskow testowych z enzymem dehydrogenaza glukozy GDH-
FAD, eliminujacym zafatszowania pomiaru niezaleznie od stezenia tlenu rozpuszczonego we krwi?

Odpowiedz 7:

Zamawiajacy wymaga w pakiecie Nr 13 poz. 1-2 oferty paskow testowych zgodnej z SIWZ.

Pytanie/Wniosek 8:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania paskow testowych do glukometréw z funkcja automatycznego
wyrzutu zuzytego paska za pomoca przycisku — taka funkcja istotnie obniza mozliwosé kontaktu personelu z
materiatem biologicznym pacjenta?

Odpowiedz 8:

Zamawiajacy wymaga w pakiecie Nr 13 poz. 1-2 oferty paskow testowych zgodnych z SIWZ.

Pytanie/Wniosek 9:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy wymaga aby zgodnie z instrukcjami maksymalny btad pomiarowy paskow testowych
nie przekraczal +15mg/dl dla stezen glukozy <100mg/dl i £15% dla stezen glukozy >100mg/dl, tj. zgodnie z
zaleceniami Polskiego Towarzystwa Diabetologicznego?

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy wymaga dokladnosci pomiarow glikemii zgodnej z norma ISO 15197.

Pytanie/Wniosek 10:

Pakiet nr_13: Czy Zamawiajacy wymaga aby zaoferowane paski testowe do glukometréw byly zgodnie z instrukcjami
przeznaczone do wykonywania pomiaréw we krwi zylnej i kapilarnej?

Odpowiedz 10:

Zamawiajacy wymaga w pakiecie Nr 13 poz. 1-2 oferty paskow testowych zgodnej z SIWZ.

Pytanie/Wniosek 11:

Pakiet nr_13: Czy Zamawiajacy dopusci oferte paskow testowych do glukometréw, wymagajacych sprawdzania
poprawnosci uzyskania wynikéw za pomoca plynu kontrolnego za kazdym razem gdy wynik testu poziomu glukozy
Jest wyzszy lub nizszy od normalnego? '
Odpowiedz 11:

Zamawiajacy wymaga w pakiecie Nr 13 poz. 1-2 oferty paskow testowych zgodnej z SIWZ.

Pytanie/Wniosek 12:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania paskow testowych do glukometru z sygnalizacja pobrania zbyt
matej probki krwi za pomoca specjalnego komunikatu na wySwietlaczu?

Odpowiedz 12:

Zamawiajacy wymaga w pakiecie Nr 13 poz. 1-2 oferty paskow testowych zgodnej z SIWZ.

Pytanie/Whniosek 13:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy dopusci paski testowe z enzymem GDH-PQQ, interferujacym z maltoza? Pomiar
wykonany za pomocg takich paskow jest obarczony bardzo duzym bledem u pacjentow dializowanych lub
przyjmujacych leki, ktorych sktadnikiem badz metabolitem Jest maltoza - co stwarza bezposrednie zagrozenie zdrowia i
zycia pacjentow w rezultacie podjecia nieprawidlowego leczenia na skutek odczytania zawyzonego wyniku stezenia
glukozy we krwi?

Odpowiedz 13:

Zamawiajacy wymaga w pakiecie Nr 13 poz. 1-2 oferty paskow testowych zgodnej z SIWZ.

Pytanie/Wniosek 14:



Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy dopusci oferte paskow testowych kodowanych za pomoca chipa lub klucza kodujacego?
Kodowanie wydluza prace i moze by¢ zrédlem bledow wynikajacych z wprowadzenia lub wybrania nieprawidlowego
kodu dla danej serii paskow.

Odpowiedz 14:

Zamawiajacy wymaga w pakiecie Nr 13 poz. 1-2 oferty paskow testowych zgodnej z SIWZ.

Pytanie/Wniosek 15:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy dopusci paski testowe, ktére zawsze po otwarciu nowego opakowania paskow
testowych wymagaja przeprowadzenia procedury Kalibracji z zastosowaniem dostarczonego kalibratora, polegajacej na
wprowadzeniu kalibratora do glukometru, a nastepnie sprawdzeniu czy numer partii na wy$wietlaczu glukometru
zgadza sie z numerem na kalibratorze paskow testowych i cyframi na torebce foliowej paska testowego oraz w
instrukcji obstugi paskow testowych?

Odpowiedz 15:

Zamawiajacy wymaga w pakiecie Nr 13 poz. 1-2 oferty paskow testowych zgodnej z SIWZ.

Pytanie/Wniosek 16:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy dopusci paski testowe z mozliwoscia podawania wynikow liczbowych pomiaru w
waskim zakresie 20-500mg/dl lub 20-525mg/dl — ze wzgledu na swéj blad pomiarowy takie paski moga nie wskazac
zadnego wyniku juz przy stezeniu glukozy od 450 mg/dl w gére?

Odpowiedz 16:

Zamawiajacy wymaga w pakiecie Nr 13 poz. 1-2 oferty paskow testowych zgodnej z SIWZ.

Pytanie/Whniosek 17:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy dopusci oferte paskow testowych zapakowanych indywidualnie? Konieczno$é
odpakowywania kazdego paska z osobna wydluzy i utrudni prace personelu Zamawiajacego, wykonujacego rutynowo
pomiary glikemii u wielu pacjentow w tym samym czasie.

Odpowiedz 17:

Zamawiajacy wymaga w pakiecie Nr 13 poz. 1-2 oferty paskow testowych zgodnej z SIWZ.

Pytanie/Wniosek 18:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania paskow testowych z pomiarem wykonywanym nie pozniej niz 5
sekund od chwili wprowadzenia probki, co znaczaco oszczedzi czas rutynowej pracy personelu?

Odpowiedz 18:

Zamawiajacy wymaga w pakiecie Nr 13 poz. 1-2 oferty paskow testowych zgodnej z SIWZ.

Pytanie/Wniosek 19:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy wymaga aby zaoferowane paski testowe do glukometrow byly wyrobem medycznym
refundowanym, co zapewni ciagto$¢ dostaw paskow do siedziby Zamawiajacego?

Odpowiedz 19:

Zamawiajacy nie stawia zawartych w pytaniu Nr 19 wymagan.

Pytanie/Wniosek 20:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie paskow testowych, w ktorych zgodnie z instrukcja obslugi
glukometru moga potencjalnie wystapic¢ problemy z napetieniem paska testowego krwia?

Odpowiedz 20

Zamawiajacy wymaga w pakiecie Nr 13 poz. 1-2 oferty paskow testowych zgodnej z SIWZ.

Pytanie/Wniosek 21:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie paskow testowych z enzymem interferujacym z tlenem
czasteczkowym?

Odpowiedz 21:

Zamawiajacy wymaga w pakiecie Nr 13 poz. 1-2 oferty paskow testowych zgodnej z SIWZ.

Pytanie/Wniosek 22:

Pakiet nr 13: Czy Zamawiajacy wymaga aby oferentem w pakiecie nr 10 przedmiotowym postepowaniu byta hurtownia
farmaceutyczna, co zapewni transport i dostarczenie towaru w warunkach odpowiedniej, kontrolowanej temperatury i
wilgotnosci, nie dopuszczajac do potencjalnego zaklocenia dziatania glukometrow w wyniku przewiezienia w
nieodpowiednich warunkach?

Odpowiedz 22:

Zamawiajacy udzielit odpowiedzi na powyzsze pytanie w Wyjasnieniach N 3 odpowiedz 36.

Pytanie/Wniosek 23:

Pakiet nr 11 poz. 70: W zwiazku z umieszczeniem w opisie przedmiotu zamdéwienia nazwy wlasnej probiotyku bedacej
zastrzezonym znakiem towarowym konkretnego producenta, co jednakze ograniczyloby konkurencje do wyrobu tegoz
wytworcy, uprzejmie prosimy o dopuszczenie mozliwosci zlozenia oferty w postaci rownowaznego preparatu




probiotycznego bedacego dietetycznym $rodkiem spozywczym specjalnego przeznaczenia medycznego przeznaczonym
do stosowania u niemowlat, dzieci i osoéb dorostych, réwniez zawierajacym szczepy bakterii probiotycznych
Lactobacillus rhamnosus i Lactobacillus helveticus w tacznym stezeniu 2 mld CFU/kapsulke, tj. stanowiacym
odpowiednik preparatu o nazwie wlasnej wymienionej w SIWZ.

Odpowiedz 23:

Zamawiajacy wymaga w pakiecie Nr 11 zlozenia oferty zgodnej z SIWZ.




